
Κάνω διαίρεση 3:6. Το 6 στο τρία δεν χωράει. Άρα βάζω 0. Δεν έχω άλλο ψηφίο να κατεβάσω 
και έτσι βάζω ένα μηδενικό στο διαιρετέο και γίνεται 30. Όμως, αφού έβαλα ένα μηδενικό 
στο 3, πρέπει να βάλω και μια υποδιαστολή στο πηλίκο. Και λέω το 6 στο 30 χωράει 5 φορές.  
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Το 12 στο 34 χωράει 2 φορές. Άρα, 2χ12=24 και 34-24=10. Δεν έχω 
άλλο ψηφίο να κατεβάσω άρα βάζω ένα μηδενικό και παράλληλα 
πρέπει να βάλω και στο πηλίκο μια υποδιαστολή. Το 12 στο 100 
χωράει  8 φορές και κάνει 96. 100-96=4. Δεν έχω να κατεβάσω, 
οπότε βάζω άλλο ένα μηδενικό, αλλά όχι δεύτερη φορά 
υποδιαστολή. Το 12 στο 40 χωράει 3 φορές   








